
Něco z historie
Naše oslavy jsme chtěli nazvat 40 let tenisu ve Štemplovci. 

Ale nebylo by to tak úplně přesné, protože už v roce 1947 si 
dva nadšenci - Aloisové Klein a Matějek - postavili tenisové 
hřiště nahoře u bývalého kulturního domu, kterému se říkalo 
zol. Bohužel tam hráli jen jeden rok, na podzim jim sportovi-
ště rozjezdil traktor zemědělského družstva. A právě tito dva 
pánové stáli u zrodu současného tenisového hřiště ve Štem-
plovci. Alois Klein se stal stavbyvedoucím, Alois Matějek vedl 
finance, zaměření hřiště a spolupráci s ostatními subjekty. Bez 
těchto dvou nadšenců, bez jejich zkušeností a  konexí, by-
chom tento sportovní stánek nikdy nepostavili. Hřiště jsme 
stavěli brigádnicky, mnozí odpracovali zdarma stovky hodin.

Je neuvěřitelné, že se nám nejenom podařilo postavit před 
40 lety toto hřiště, ale že se na našem kurtu celou tu dobu 
hrálo, hraje a já pevně věřím, že i hrát bude dál. Ve stejné 
době, kdy jsme sportoviště stavěli, budovali v Jaktaři malé 
lehkoatletické hřiště. Dnes na  místě hřiště v  Jaktaři sto-
jí prodejna aut. Kdežto náš kurt, s  laskavou pomocí obce 
Holasovice, vzkvétá. Býva-
lý starosta obce, Jindřich 
Dobřecký, nám vždy fandil 
a  krom jiného se zaslou-
žil o  přivedení vodovo-
du na  kurt (bez vody se 
nedá žít, ale ani hrát tenis) 
a o vkusné ozelenění celého 
prostoru. Stejné podpory 
se nám dostává od součas-
ného vedení obce. Nynější 
starosta, Vašek Volný, se 
postaral o to, že u obecního 
domu máme vlastní šatnu 
se sprchou a toaletou. Když 
jsme před 40 lety začínali, 
o takových podmínkách se 
nám ani nesnilo… 

Na svatého Mořice nesej pšenice - bude samá metlice!  20. září 2018 | ročník 28 | číslo 6

40 let od otevření tenisového kurtu ve Štemplovci

Bývalí hráči štemploveckého klubu, kteří v roce 1985 vyhráli okresní přebor smíšených družstev

V rámci exhibice si přijeli zahrát i hosté ze Stěbořic – zleva Drahoš Graca, 
Jirka Šimkovský a nejlepší naši hráči Michal Zahel a Honza Woitek

V sobotu 14. července jsme zažili ve Štemplovci tenisový svátek. Uplynulo totiž 40 let od otevření místního tenisového kurtu.
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Zprávy z obce
47. schůze rady obce 12. 7. 2018

Rada na své schůzi schválila prodlou-
žení nájmu obecního bytu v budově ha-
sičské zbrojnice v Holasovicích a schvá-
lila společnost POHL cz, a.s. odštěpný 
závod Opava, jako zhotovitele vodovod-
ní přípojky pro víceúčelové hřiště v Lo-
děnici. Rada schválila Ing. arch. Dehnera 

jako zhotovitele urbanistické studie cen-
tra místní části Loděnice, projednala 
návrh Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje na  majetkoprávní vypořá-
dání pozemků pod silnicemi II. a  III. 
třídy, které jsou v  současné době v ma-
jetku obce, a byla seznámena s návrhem 

železničního jízdního řádu 2018/2019 
s platností od prosince 2018 do prosince 
2019. Rada projednala cenovou nabíd-
ku Jiřího Machů na  zhotovení podlah 
v budově Loděnice 5 a schválila smlouvu 
o dílo s tímto zhotovitelem na podlahář-
ské práce.

27. zasedání zastupitelstva obce 23. 7. 2018 
Zastupitelstvo obce bylo 

na svém zasedání seznámeno 
s  plněním příjmů a  čerpá-
ním výdajů obce k  6. měsíci 
2018, schválilo Rozpočtové 
opatření č. 1 roku 2018, bylo 
seznámeno s celoročním hos-
podařením Mikroregionu 
Opavsko severozápad a  se 
závěrečným účtem dobro-
volného svazku obcí za  rok 
2017 „bez výhrad“. Dále za-
stupitelstvo schválilo prodej 

části pozemku v  Holasovi-
cích u  podchodu a  schválilo 
jednání s Moravskoslezským 
krajem ve  věci majetkopráv-
ního vypořádání obecních 
pozemků pod silnicemi II. 
a  III. třídy. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s  dokon-
čenými, rozpracovanými 
a  připravovanými akcemi 
a  stavbami v  letošním roce 
a  schválilo realizaci stav-
by Cyklostezka a  chodník 

Holasovice – Loděnice z roz-
počtu obce. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s výběrovým 
řízením a  schválilo společ-
nost POHL cz, a.s. odštěpný 
závod Opava, jako zhotovitele 
stavby „Komunikace ke  hři-
šti, infrastruktura pro 6 RD, 
přepojení středotlaku v Hola-
sovicích“. Dále zastupitelstvo 
projednalo a schválilo obecně 
závaznou vyhlášku obce Ho-
lasovice č. 2/2018, kterou se 

stanovují pravidla pro pohyb 
psů na  veřejných prostran-
stvích obce a  vymezují se 
prostory pro volné pobíhání 
psů. Zastupitelstvo schválilo 
zakoupení 30 ks knih „Otipka, 
akademický malíř“ a  uložilo 
kulturní komisi připravit ná-
vrh oslav 100 let od  založení 
republiky.

Průběh oslav 
Po úvodním proslovu předsedy klubu 

předal zástupce Regionálního sdružení 
České unie sportu v  Opavě, Ing.  Miro-
slav Záloha, Čestné uznání RS ČUS nej-
aktivnějším členům místního spolku – 
Dušanu Gödrichovi, Michalu Zahelovi, 
Pavlu Schreierovi, Martinu Kočímu, Janu 
Woitkovi a  Petru Matějkovi. Poté byli 
představeni bývalí i současní hráči teniso-
vého klubu. Starosta obce Holasovice pře-
dal štemploveckému spolku Pamětní list. 

A na konci úvodní části oslav jsme si připili 
šampaňským. Až do večera probíhaly te-
nisové exhibice, kdy si mezi sebou zahráli 
muži, ženy i děti dvouhry, čtyřhry i smí-
šené čtyřhry. Nakonec proběhla v  parčí-
ku nad rybníkem benátská noc. K  tanci  
a poslechu zahrály Soňa a Verča Schreie-
rovy a Václav Quis. 

Celý slavnostní den proběhl za  pří-
jemného slunečného počasí, v  přátelské 
a  sportovní atmosféře. Jsme rádi, že se 
přišli podívat nejen současní a  bývalí 

hráči, ale i ostatní spoluobčané. Velký dík 
patří všem, kteří se podíleli na přípravách 
a průběhu oslav.

Ke  40. výročí vydala obec Holasovice 
tenisovou publikaci. Můžete se s  ní se-
známit na webu tenisového klubu –   
stemplovec.webnode.cz. Tam naleznete 
i video a další fotky z oslav.

za TK Štemplovec Petr Matějek,
 foto Drahomír Graca a Štěpánka 

Matějková

Oslav se zúčastnil i Jindřich Lhotský, který v roce 1976 srovnal 
buldozerem svažitý pozemek k výstavbě kurtu skoro zázračně 

do ideálního stavu

Po dívčí čtyřhře – zleva Katka Labancová a Maschková, roz-
hodčí Jirka Klement, Verča Schreierová a Lenka Kleinová
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 Pozvánka
Zveme všechny občany na 

28. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice,
které se bude konat v pondělí 

dne 24. 9. 2018 v budově Mateřské školy v Loděnici. 
Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem. 

48. schůze rady obce 20. 8. 2018
Rada na  své schůzi projednala nabídku Státního po-

zemkového úřadu na  pronájem pozemků ve  vlastnictví 
státu v  k.ú. Holasovice a  k.ú. Loděnice a  byla seznámena 
s  množstvím odpadů, které obec vytřídila ve  II. čtvrtletí 
letošního roku prostřednictvím společnosti EKO-KOM. 
Rada schválila společnost Baran-FMT, spol. s  r.o. Nepla-
chovice, na dodání a montáž sítí proti hmyzu do oken v bu-
dově Mateřské školy v  Loděnici a  na  základě doporučení 
hodnotící komise schválila společnost Tomáš STRAUB, 

s.r.o., Hlučín, jako zhotovitele veřejné zakázky Cyklostez-
ka a  chodník Holasovice-Loděnice. Rada schválila firmu 
Michal Žídek-zámečnictví, Loděnice 37, jako zhotovitele 
zábran za branku fotbalového hřiště v Kamenci; firmu Jiří 
Machů, Opava, jako dodavatele podlahářských prací v bu-
dově bývalé školy v  Kamenci a  firmu Truhlářství Libor 
Radek, Litultovice 79, jako zhotovitele vybavení knihovny 
v Kamenci nábytkem a kobercem. 

Volby do Zastupitelstva obce Holasovice
Volby do zastupitelstev obcí se budou konat v pátek 5. října 

2018 v době od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 6. října 2018 
v době od 8.00 do 14.00 hodin. Letos bylo zaregistrováno Magis-
trátem města Opavy pro volby do Zastupitelstva obce Holasovice 
celkem 21 kandidátů, všichni jako „nezávislí kandidáti“. Podle 
tohoto systému bude 15 kandidátů s  nejvyšším počtem hlasů 
získaných ve volbách tvořit zastupitelstvo naší obce pro volební 
období 2018-2022. V letošních volbách kandidují:

- z Holasovic (abecedně): Petr Bolík, Holasovice 85; Mgr. Jan 
Heisig, Holasovice 16; Libor Hřivnáč, Holasovice 25; Petr Kořist-
ka, Holasovice 156; Jiří Pola, Holasovice 224; Vladimír Smolec, 
Holasovice 120; Marek Stavař, Holasovice 8; Bc. Oldřich Šebela, 
Holasovice 52 a Ing. Václav Volný, Holasovice 23;

- z  Loděnice (abecedně): Martin Citron, Loděnice 85; Jan 
Hroch, Loděnice 127; Bc. Kamil Kramný, Loděnice 100; Ing. Du-
šan Opatřil, Loděnice 121; Marek Paleta, Loděnice 79; Ing. Jiří 
Quis, Loděnice 15 a Eva Sglundová, Loděnice 107;

- z Kamence (abecedně): Iveta Brigulová, Kamenec 57; Zdeněk 
Heisig, Kamenec 54; Kamil Chlebek, Kamenec 32 a Vlasta Uví-
rová, Kamenec 52;

- ze Štemplovce: Pavel Glogovský, Štemplovec 14.
Volební lístky budou dodány občanům před volbami obvyk-

lým způsobem (do poštovních schránek) a jejich součástí bu-
dou i  informace a  pokyny k  volbám. Tímto vás všechny zvu 
k volbám do Zastupitelstva obce Holasovice. Přijďte volit!

Václav Volný, starosta obce

Technické služby Opava budou sbírat staré ojeté 
pneumatiky, které převezou a uloží na  skládku s ne-
bezpečným odpadem na  náklady obce Holasovice. 
Pneumatiky větší než na  osobní automobil odebí-
rány nebudou (traktorové pneumatiky a pneumatiky 

nákladních vozidel). Pneumatiky budou občanům 
převzaty bezplatně. Tento sběr je organizován pro 
občany obce Holasovice, na vyzvání je nutno před-
ložit občanský průkaz.

obec Holasovice

OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že
sběr starých pneumatik z osobních vozidel 

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem v Holasovicích
ve středu 26.9. 2018 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem. 
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Technické služby Opava budou sbírat olověné aku-
mulátory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací pro-
středky), zářivky, obaly od  barev, obaly od  olejů, lé-
čiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), 
baterie (monočlánky) atd. Také budou sbírány chlad-
ničky, mrazničky, televizory, počítačové monitory, 
drobné elektrozařízení (počítače, videa, DVD, telefony, 

radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). Tekuté odpa-
dy budou přijímány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplatně k  zpětné-
mu odběru, ale pouze v kompletním stavu. Tento sběr 
je organizován pro občany obce Holasovice zdarma, 
na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

obec Holasovice

OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že
sběr nebezpečného odpadu

se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici 
ve středu 10. 10. 2018 v době od 15.00 do 17.00 hod.

za knihovnu Helena Dehnerová

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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V sobotu 21. 7. 2018 se konal na louce u řeky Opavy již 
11. ročník soutěže historických modelů – Opavský kmet. 
Soutěž pořádal modelářský klub Minerva Opava a závodi-
lo se v pěti kategoriích. Počet soutěžících každý rok roste. 
Letos se jich zúčastnilo 30 z  celé republiky. Díky vstříc-
nosti zemědělského družstva jsme se mohli začít sjíždět už 
v pátek a  strávit příjemný večer s kolegy při neodolatelné 

vůni točící se kýty a  točeného piva. Vlastní soutěž začala 
v sobotu ráno po krátkém zahájení. A jak to dopadlo? Ur-
čitě jsme neudělali ostudu. V kategorii E 30 (malé modely 
s  elektromotorem do  rozpětí 30 palců) se umístil na  dru-
hém místě Pavel Kubín a  na  třetím místě Kamil Trulley. 
V kategorii E 400 (modely poháněné elektromotorem třídy 
400) vybojoval třetí místo Lukáš Schreier z Neplachovic. 

Opavský kmet 2018
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V  sobotu 23. 6. 2018 se členové TJ 
Sokol Holasovice, z.s. zúčastnili tra-
dičního smíšeného volejbalového 
turnaje na  víceúčelovém hřišti v  Ne-
plachovicích spolu s  týmy z  okolních 
obcí.

Po  zahájení proběhlo losování po-
řadí zápasů a  ani špatné počasí spor-
tovce neodradilo. K  poslechu hrála 

reprodukovaná hudba, o  občerstve-
ní se postaraly naše nejmladší hráč-
ky. Hlavní menu, gulášovou polévku 
a  vepřový steak s  bramborovým salá-
tem, připravil kuchař Radim z restau-
race U Náhonu v Opavě.

Chladné počasí udržovalo hráče 
v pohybu, rozehrávali se na trávě, pro-
to byl turnaj dynamický a v 16 hodin 

bylo rozhodnuto. Na prvním místě se 
umístili Pivaři - hráči z Opavy, druhé 
místo obsadily Neplašky - Neplacho-
vice, třetí Holasky - Holasovice, čtvrté 
Herky - Velké Heraltice a páté Brumíci 
– Brumovice.

Petra Volná, TJ Sokol Holasovice

Volejbalový turnaj

 V kategorii ELOT (modely poháněné střídavými elektro-
motory) se na třetí místo probojoval Honza Hlava z Opa-
vy. V kategorii OTVR (větroně) byl první Kryštof Hřivnáč. 
V kategorii TEXACO (velké modely se spalovacím moto-
rem) obsadili členové našeho klubu všechna tři místa: 1. 

Pavel Kubín 2. Kamil Trulley a 3. Petr Klubal z Opavy. Po-
časí nám tentokrát přálo, vítr nefoukal a  celá soutěž pro-
běhla v poklidném a přátelském duchu. 

za pořadatele Jiří Hřivnáč
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V  sobotu 25. 8. 2018 se konal již sedmý ročník 
volejbalového turnaje Mikroregionu Opavsko se-
verozápad na  novém hřišti s  umělým povrchem 
v  Hlavnici. Vítězem letošního ročníku se stalo 
družstvo ze sousedních Neplachovic, naše druž-
stvo z  Holasovic obsadilo po  kvalitním výkonu 
třetí místo a získalo bronzový pohár. Děkuji všem 
hráčům za  předvedené výkony a  skvělou repre-
zentaci naší obce. Jmenovitě děkuji Petře Volné, 
Blance Holčapkové, Radimu Holčapkovi, Michalu 
Holčapkovi, Marku Stavařovi, Romanu Matýsko-
vi a  Jirkovi Ryšánkovi. Děkujeme spřátelené obci 
Hlavnice za vzornou organizaci turnaje a těšíme se 
na příští ročník.

Václav Volný

Nohejbal o prázdninách 
Během léta a prázdnin se zúčastnili no-

hejbalisté Sokola Holasovice několika tur-
najů, na  kterých se jim nadmíru dařilo; 
na všech turnajích se skvěle umístili.

Ještě před prázdninami se konal turnaj 
v Holici (Olomouc), který holasovičtí hráči 
vyhráli, a obhájili tak loňské vítězství. V čer-
venci se uskutečnil tradiční turnaj v obci Ra-
dim, kterého se zúčastnilo sedm družstev, 
mezi nimi dvě družstva z Holasovic, která 
se probojovala až do finále. Ve stejném ter-
mínu proběhl turnaj v  Neplachovicích, 
kterého se zúčastnily další dva holasovické 

týmy; i tady se podařilo vyhrát, a navíc ob-
sadit třetí místo. Největší a  nejnáročnější 
turnaj, kterého se účastní i  profesionální 
hráči, se odehrál 28. července na Bystřičce 
(okr. Vsetín); opět krásný výsledek, i když 
z toho nebyla medaile. Čtvrté místo v silné 
konkurenci je nádherné. Následoval další 
turnaj v  Radimi (Krnov), kde se za  účas-
ti šesti družstev opět opakovalo umístění 
našich dvou týmů na nejvyšších příčkách. 
25. srpna se měl uskutečnit turnaj v Milos-
tovicích, který byl po páteční noční průtrži 
zrušen. Následovala rychlá domluva mezi 

hráči a pořadateli turnaje v Krnově (Krnov-
ská nohejbalová liga), narychlo nás doda-
tečně zařadili do turnaje dvojic. I na tomto 
turnaji se naše dvě družstva probojovala až 
do finále. V následujících měsících nás ještě 
čeká odložený turnaj v Milostovicích, v září 
pro nás nový turnaj v Moravském Berouně. 

Od listopadu se rozjíždí další ročník Kr-
novské nohejbalové ligy, kde by letos chtě-
li naši nohejbalisté nasadit dva týmy. Tak 
hodně štěstí!

Volejbalový turnaj Mikroregionu 
Opavsko severozápad
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SVATOVÁCLAVSKÝ

JARMARK
MUZEA SLEZSKÝ VENKOV HOLASOVICE

   

Kdy    PÁTEK 28. 9. 2018 od 13.00 
Kde           areál Muzea Slezský venkov v Holasovicích

Zahraje cimbálová muzika Výhonek z Opavy

a cimbálová muzika ZUŠ Háj ve Slezsku

Ochutnáte       burčák z Uherského Hradiště, tradiční 
svatováclavské koláče, zabijačkové a grilované 
speciality, pivo, víno, svařák, kávu…

Uvidíte       výstavku k výročí první republiky, kováře a 

                       tradiční řemesla, bohatý stánkový prodej…

Pořádá SLEZSKÝ VENKOV, z.s.

www.slezskyvenkov.cz;         vstupné dobrovolné

Holice 9. 6. 2018 - turnaj trojic, účast 12 družstev, 
      
1. Holasovice (Bokisch R., Bokisch P., Schwarz S.)  
Radim 21. 7. 2018 - turnaj trojic, účast 7 družstev,
Holasovice (Matýsek J., Drosdek S., Kirschner T.)
Holasovice (Černohorský D., Weiss T., Volný T.)
Neplachovice 21. 7. 2018 - turnaj trojic, účast 6 družstev,
1. Holasovice (Bokisch R., Bokisch P., Schwarz S.)

2. Holasovice (Kele L., Kirschner J., Fojtík J.)
Bystřička 28. 7. 2018 - turnaj trojic, účast 16 družstev,

3. Holasovice (Bokisch R., Matýsek J.,
Černohorský D., Drosdek S.)
Radim 4. 8. 2018 - turnaj trojic, účast 6 družstev,
1. Holasovice (Matýsek J., Kirschner T., Fojtík J.)
2. Holasovice (Bokisch R., Černohorský D., Volný T.)
Krnov 25. 8. 2018 - turnaj dvojic, účast 15 družstev,
Holasovice (Bokisch R., Hanzel P.)
Holasovice (Matýsek J., Volný T.)

za nohejbalisty Tomáš Volný 
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Seznam hromadných skladeb České obce sokolské (ČOS):
Méďové – rodiče a děti
Noty – předškolní děti
V peřině – mladší žákyně
Děti, to je věc – mladší žákyně, mladší žáci
Cirkus – dorostenky a mladší ženy
Siluety – dorostenky a mladší ženy

Cesta – ženy
Ženobraní - ženy
Borci – muži
Princezna republika – senioři a seniorky
Spolu – společná česko-slovenská skladba ČOS
a Sokolské unie Slovenska - ženy a muži.

V době od 1. do 6. července 2018 pro-
bíhal v Praze XVI. všesokolský slet 2018, 
letos s oslavou 100. výročí vzniku samo-
statného československého státu. Všeso-
kolské slety nejsou „jen“ přehlídkou hro-
madných tělocvičných skladeb, ale také 
se při nich konají různé kulturní a spole-
čenské akce, sportovní soutěže, přehlíd-
ky, pódiová vystoupení a rovněž některé 
vzdělávací akce. Vše začalo 1. července 
2018 v 10 hodin slavnostním průvodem 
historickým centrem Prahy - z  Václav-
ského náměstí, Národní třídou přes ná-
městí J. Palacha, následně Pařížskou ulicí 
až na  Staroměstské náměstí. Slavnostní 

zahájení sletových dnů proběhlo v histo-
rické budově Národního divadla v 19 ho-
din komedií Naši furianti. V úterý 3. čer-
vence od 19 hodin v O2 aréně proběhla 
přehlídka toho nejlepšího, co můžeme 
v  sokolském výkonnostním a  vrcholo-
vém sportu nabídnout – Sokol Gala. So-
kol Gala byl pořad živých sportovních 
a  tanečních vystoupení, doprovázených 
promítaným materiálem a  mluveným 
slovem komentátorů.

Po celý týden probíhaly zkoušky hro-
madných skladeb „secvičné“ v Eden aré-
ně a  na  cvičném hřišti Slávie, současně 
byla v centru hlavního města připravena 

čtyři pódia - na Staroměstském náměstí, 
na  Malostranském náměstí, v  obchod-
ním centru Eden a  v  Tyršově domě, 
na kterých probíhalo vystoupení skupin 
a  sportovců z  jiných organizací, včetně 
zahraničních.

Hromadné skladby byly rozděleny 
do  dvou programů – večerní a  odpole-
dní. I. program (večerní) se uskutečnil 
ve čtvrtek  5. července od  21 ho-
din v O2 aréně. II. program (odpolední) 
se uskutečnil v  pátek 6. července od  14 
hodin také v O2 aréně.

Nácvik uvedených skladeb byl organizován prostřednic-
tvím župních vedoucích v jednotlivých jednotách. V pátek  
6. července ve  skladbě Siluety (cvičení s  kruhem) vystoupila 
i 32členná skupina z Opavy (Slavkov, Opava, Stěbořice, Zlat-
níky, Holasovice…) vedená Martinou Gorčicovou ze Slavko-
va. V této skupině byly i čtyři cvičenky z TJ Sokol Holasovice 
z.s. – Petra Volná, Petra Kořistková, Barbora Černá a Hanka 

Jelenová. Nácvik hromadné skladby Siluety naší „opavské“ 
skupiny probíhal 1x týdně v době od října 2017 do června 2018 
v tělocvičně a na hřišti ZŠ Slavkov. Naší premiérou před pub-
likem bylo vystoupení na Krajském sokolském sletu 3. června 
2018 v Ostravě - Čapkova sokolovna, kde jsme se poprvé se-
cvičily s jinými skupinami. V neděli 24. června od 14 hodin se 
„opavská“ skupina zúčastnila vystoupení na hřišti ve Slavkově, 

XVI. všesokolský slet 2018
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které bylo posledním vystoupením před odjezdem do  Prahy. 
V  Praze jsme se zúčastnily tradičního slavnostního průvodu, 
přehlídky Sokol Gala v O2 aréně a následně i secvičných v Eden 
aréně. Vše vyvrcholilo v pátek 6. července - v 15.30 jsme vystou-
pily v  Eden aréně se skladbou Siluety (cvičení s kruhem). Jako 
aktivní, přímý účastník všesokolského sletu musím plně souhlasit 
se slovy starostky Sokola, Hany Moučkové: „Slet mě nabil energií, 
kterou budu čerpat ještě dlouho.“ Fantastická atmosféra, nadše-
ní, nasazení a zapojení všech cvičenců. Byla to krásná ukázka so-
kolské pospolitosti a schopnosti táhnout pro dobrou věc za jeden 
provaz. Ať už cvičenec přijel z jakéhokoliv koutu České republiky, 
nebo ze zahraničí, dokázal se bez problémů zapojit a spoluutvářet 
společný program. 

Posláním Sokola bylo od začátku přispívat k všestrannému roz-
voji člověka po stránce tělesné i duševní – v duchu odkazu řecké 
kalokagathie - a působit tím na povznesení celé společnosti. V tom 
byla ta síla. XVI. všesokolský slet je za námi, tak na viděnou za šest 
let, v roce 2024, na XVII. všesokolském sletu.

Všechny skladby, videa, fotky, rozhovory aj. si lze prohlédnout 
na: fcb stránkách: všesokolský slet 2018,     
Sokol – Česká obec sokolská a na www.sokol.eu.

za účastníky Petra Volná, TJ Sokol Holasovice

Zahájení školního roku 2018/2019
Stává se již tradicí, že nový školní rok 

zahajujeme státní hymnou a  krátkým 
vystoupením žákyň 2. stupně pod vede-
ním pana učitele Vašinky. Také jsme mezi 
námi přivítali starostku obce Neplachovice, 
paní Danu Schreierovou, která pronesla po-
vzbudivá slova směrem k žákům, rodičům 
a zaměstnancům školy.

ŠKOLA VOLÁ! Děti souhlasně poky-
vovaly, že minimálně týden doma slyšely: 
„Tak už vám to začne, konečně budete mít 
nějaký režim…!“ Někdo se do  školy těší, 
někomu se chce méně, někomu vůbec ne. 
„Kdo se těší pouze na  přestávky?“ Ruku 
zvedly skoro všechny děti. Ale věřte mi, i to 
je velmi potěšující. Víte proč? Ten, kdo je 
rád o přestávkách se svými kamarády, cítí 
se ve třídě dobře, a to je přece hodně důleži-
té. A proto nezapomeňte, že máte své třídní 
učitele, kteří vás povedou celým školním 
rokem a že můžete za nimi se svými starost-
mi, ale i radostmi, kdykoli přijít. Nikomu ze 
zaměstnanců školy není lhostejné, jak se 
ve škole cítíte.

Během července a srpna se opět ve škole 
usilovně pracovalo. Máme zrekonstruová-
ny školní dílny a  keramickou dílnu, nyní 
se již montuje nový nábytek, aby výuka 
v  nových učebnách mohla co nevidět za-
čít. Na tomto místě bych chtěla poděkovat 
panu školníkovi, paním uklízečkám, ale 
i paním kuchařkám za prázdninovou pří-
pravu školy, a samozřejmě také paním uči-
telkám, vychovatelkám a pánům učitelům 
za výzdobu a zkrášlování tříd. Opravdu je 
škola doslova naleštěná, čekají na vás čistě 
vymalované, uklizené a vyzdobené třídy.

V 1. pololetí tohoto školního roku máme 
před sebou ještě jednu rekonstrukci. Chci 
vás všechny požádat o trpělivost, neboť re-
konstrukce se dotkne vašeho oblíbeného 
předmětu, a  to tělesné výchovy. Budeme 
opravovat šatny a přilehlá sociální zařízení. 
Věřím, že v dohledné době dojde i na sa-
motnou tělocvičnu.

Dříve než přivítám žáky, dovolte mi, 
abych mezi námi přivítala nové posily pe-
dagogického sboru. Vítám paní učitelku 

Michaelu Špičákovou, která se vrátila po ro-
dičovské dovolené, a  paní učitelku Vladi-
míru Vašinkovou, která bude učit hudební 
výchovu na 2. stupni, a pomůže nám s ve-
dením pěveckého sboru. Díky sociálním 
sítím to určitě již všichni víte, že ano? A už 
dost řečí, protože musím zjistit, jak jste, 
milé žákyně a žáci, přes prázdniny vyrostli.

Deváťáci, přeji vám, ať se ten posled-
ní rok povinné školní docházky vydaří, ať 
na něj v dospělosti s  láskou a  s úsměvem 
na  rtech vzpomínáte, a  ať jste úspěšní při 
volbě střední školy.

Osmáci, s vámi to budeme mít snadné, 
protože patříte mezi třídy s nejlepším pro-
spěchem. Takže asi moc často od nás ne-
uslyšíte, že tento rok je strašně důležitý, 
poněvadž se známky píší na přihlášky…
Sedmé třídy máme dvě, v rámci klidných 
mezitřídních vztahů jsme pro jistotu jed-
nu sedmičku přestěhovali o patro níž, pre-
vence je prevence. Budete mít druhý cizí 
jazyk, tak hodně úspěchů.   
 

Český svaz žen Loděnice informuje
Vážení občané, oznamujeme vám, že 

jiřinkový bál, který se měl konat 6. října 
2018 na  zámku v  Loděnici, se neusku-
teční. Všechny vás zveme 6. října 2018 
na  sázení lípy v  Loděnici u  příležitosti 
100 let vzniku Československa. Začátek 
bude v 16 hodin u požární zbrojnice.

27. září 2018 v 16 hodin budeme slavit 
Den seniorů v kulturní místnosti MŠ Lo-
děnice. První adventní neděli - 2. prosin-
ce 2018 společně s  dětmi MŠ Loděnice 
rozsvítíme vánoční strom. Naší letošní 
poslední akcí bude divadelní představení 
ochotníků z Brumovic. Zveme vás  

 15. prosince 2018 do kina v Holasovicích. 
Věříme, že se na našich akcích budete 

dobře bavit. Podrobnosti k  připravova-
ným akcím budou zveřejněny ve zpravo-
daji obce.

 za Český svaz žen Loděnice
 Ivana Kramná

| Naše obec | 06/2018
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Šesté třídy jsou také dvě, vítám mezi 
námi nové žáky z Brumovic. Držím vám 
palce, ať přechod na druhý stupeň je pro 
vás co nejplynulejší.

Páťáci, jste už vlastně nejstarší žáci 1. 
stupně, vaši paní učitelku třídní dobře 
znáte, je vás hodně, takže se určitě ničeho 
nezaleknete a vše hravě zvládnete.

Čtvrťáci, vy už jste ostřílení borci, pře-
sunete se do druhého patra, ale to pro vás 
určitě není problém, neboť vaše paní uči-
telka se stěhuje společně s vámi.

Třeťáci, budete nejstarší na  chod-
bě v  přízemí, žádná změna vás nečeká, 

proto věřím, že třetí třídou proplujete jako 
na růžovém obláčku.

Kdepak máme druháky? Vy už jste 
vlastně velcí, zkušení, už víte, jak to 
ve  škole chodí a  opět budete mít svou 
paní učitelku. Letos vám přibude nový 
předmět. Víte jaký? Ano, je to angličtina.

A  nyní naši prvňáčci. Dnes ještě při-
cházíte se svými rodiči a  prarodiči... Ale 
já vím, že se školy nebojíte a že se do školy 
těšíte. Většinou se znáte nejen z  mateř-
ských škol, ale i ze Školiček a paní učitel-
ku, která je opravdu móóc hodná, také 
téměř všichni znáte. Prosím žáky 9. třídy, 

aby všichni přišli za mnou a přivítali mezi 
námi naše prvňáčky, jako první společně 
vstoupili do budovy školy a tímto nám za-
hájili nový školní rok 2018/2019.

Přeji všem, vám žákům, pedagogům, 
správním zaměstnancům, ale také rodi-
čům, pohodový školní rok, mnoho rados-
ti a málo smutku. Hodně štěstí!!!

Ivana Pavlíková, ředitelka
 ZŠ Neplachovice



Kulturní a společenské akce od konce září až do konce listopadu u nás i v okolí…
22. 9. Ukončení zámecké sezóny + Minimedvědí stezka, kulturní komise obce Neplachovice + ZŠ Nepla-

chovice, zámek Neplachovice
22. - 23. 9. Výstava ovoce a zeleniny, Český zahrádkářský svaz, zámek Neplachovice

29. 9. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, pískovna Loděnice
29. - 30. 9. Výstava exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holasovice

6. 10. Pohár starostky obce Neplachovice, Střelecký klub Neplachovice, střelnice Neplachovice

13. 10. Branný závod požárnické všestrannosti, Sdružení hasičů ČMS, IX. okrsek P. Křížkovského, střelnice 
Neplachovice

20. 10. 3. ročník „Suchého biatlonu“, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice
20. 10., od 20.00 hod. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
27. 10., od 13.00 hod. Pochod obcemi, kulturní komise obce Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích

9. 11. Světýlkový pochod, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, zahrada MŠ Loděnice
10. 11., od 10.00 hod. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

24. 11. Uzlování – soutěž mladých hasičů, Sdružení hasičů ČMS, IX. okrsek P. Křížkovského, tělocvična ZŠ 
Neplachovice

28. 11. Přednáška – adventní výzdoba, Český svaz žen Loděnice, knihovna Loděnice
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v září a v říjnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

26. 9. Tátova volha, komedie/drama ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
3. 10. Cesta za králem trollů, fantasy pohádka Norsko, mládeži přístupno, mluveno česky
10. 10. Všechno nejhorší, horor USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
17. 10. Fakjů pane učiteli 3, komedie Německo, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
24. 10. Máří Magdaléna, historické drama Velké Británie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
31. 10. Králíček Petr, animovaný dobrodružný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 1. listopadu. Redakční uzávěrka je stanovena na neděli 14. října 2018. Termíny vydání Zpravodaje v roce 
2018 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Václav Kramný, Petr Matějek 
a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.
Grafická úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz/
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz,   
web: http://www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.

Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom vám nabídli služby našeho nového pneuservisu na středisku Vávrovice – dílny.
Kontaktní osoba: Antonín Herber, tel.: 602 748 826
Těšíme se na vaši návštěvu.
Inzerce pracovních míst: 
dělník ve strojírenství, instalatér- topenář, ošetřovatel skotu.
Kontakt: zv@zdhranicar.cz, tel.: 725 539 729
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